N'YMNAZIO
OEMATA FPANTQN EZETAZEQN
NEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
$XOAIKO ETOX

TAZH: I
MAGHMA: QYZIKH
EIZHTHTHzZ:
Huy/via:
OEMA 10
JUUMTANPWOTE E TN CWOTH N TIC CWOTECG MPOTACELG TNV MOPAKATW Ppdon:
H nAektplkn mnyn
a. Snuloupyel nAektpikd medio.
b. Topayel poptia Kol To OTEAVEL GTO KUKAWHA.
c. KIWWel ta eAeUBepa nAekTpOVLIa 0TA KAAWSLA TOU KUKAWUATOC TTpo¢ Uia katevBuvaon.
d. Klvel Ta Betikd poptia ota KaAAwWSLa TOU KUKAWHATOG Tpo¢ pia katevBuvon.
OEMA 20

INUELWOTE TIOLEG ATIO TLC MAPAKATW MPOTACELG €(vVAL CWOTEG Kl TTOLEG AavOBaopEVec.
Av QUENCOUE TNV TAON OTA AKPA EVOC AVTLOTATH QUEAVETOL KaL N avTioTtaoh Tou.
b. TIg NAEKTPLKEG AOPAAELEG TIG XPNOLLOTOLOUUE Yia Vo artopUYOULE TIG CUVETELEG
£VOG BPaXUKUKAWMATOG.
c. Mo va LELWOOUUE TNV €VTOON TOU peVUOTOC TOU Slappeel éva KUKAwUa Ba

TIPOTLUNOCOUUE 0UVEECN AVTLOTACEWV OE CELPA.

d. To W (Bat) elvat povada HETpNoNng TNG NAEKTPLKAG EVEPYELAG.
e. H taybtnta mou 81adoaong evog pnxavikou kupatog eaptatal amnd to LEco
Sladoong.
OEMA 3o

OL 8Uo avtiotateg R, kal R, cuvdéovtal og oeLpad KoL To KUKAwUa Tpododoteital and mnyn taong
24V. H évdel§n tou apmnepdpetpou A, eival 4A kat tou BoAtdpetpou V, ota akpa tng aviiotaong R,

glvat 16V. Nowa eivat n évéelén:

16V.
a. Tou BoAtopetpou V, ota dakpa tng R,;
b. Tou apmepOpeTpou A,;
R, R,
4A
uy
V=24V
Ofpa 30
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OEMA 40

Ot 8Uo avtiotateg R, kat R, cuvdéovtal mapaAAnia kot maipvou e TLG evOeifeLg amo ta opyava
HETPNONG: To apmepoueTpo A Seiyxvel 3A, to
apmnepopeTpo A, Seixvel 1A kat to BoAtopetpo V, ota

dkpa tou R; 6V. Ymoloyiote:

a. Tnv avtiotaon R,
b. Tnv évtaon |, mou SlappéeL tnv R,
Tnv avtiotaon R,
d. Tnv oAwkn avtiotoaon R,
e. Moaon elval n taon tng MNYAg;
- | L
| 7
\Y
©¢pa 4o

OEMA 50
210 KUKAwpA uTtapxouv §U0 AAumeg, A kal B, TpeLg avolxtol Stakomteg A,, A,, kat A; Kot pia mtnyn

pelpatoc. Moteg Adumneg Oa avalpouv av KAEIGOUUE TOUG

Y 3 SlaKkOmTEG:
__‘r——‘/é— a. A, ko A,.
b. A kalA,.
Az A c. A, kal Q.

Kol OTLG TPELG TIEPLIITWOELG O TPLTOG SLAKOTITNG TMOPAUEVEL

QVOLYTOG.

O¢pa 50
OEMA 60
Mio AGumo mUpaKTwWoew Loxuog 100W Asttoupyel Kavovika pe taon 100V. YroAoyiote:
a. Tnv avtiotaon tng.
b. TNV NAEKTPLKN EVEPYELA TIOU KATOVOAWVEL, AV AELTOUPYNOEL YL pia wpa.
OEMA 70

JUUMTANPWOTE TA KEVA LLE TIG CWOTEG AEEELG:

Y& pla taAdvtwon otig B€oelg LEYLOTNG AMOUAKPUVONG TO CWHA €XEL TN HEYLOTN (1)
EVEPYELA EVW N (2) Tou evépyela eival pndevikn. Kabwg kiveital mpog tn Béon

LooppoTiac, (3) n SUVAULKA TOU EVEPYELO Kal (4) Klvntikn tou. Otav
Sev umapyouv TpLBEg n (5) TOU evépyela Mapapével otabepn.
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OEMA 8o
To ekKpeUEG ekTeAEL 20 MAAPELS TAAOVIWOELG OE XPOVO 5s.

YrnoAoyliote:
a. Tnv cuxvotnta.
b. Tnv nepiodo.
c. MNooeg dopéc n odaipa Tou eKKPEUOUG

TLEPVAEL ATO To onpeio O ota 55;

©¢pa 8o

OEMA 90

Ye éva Stapnkec KUpa ou dtadibetal o €va uypo, n andotacn LETaEL SUo SLadoxlkwy
TIUKVWHATWY gival 2m. Otav 1o KUpa tepvael ano éva onpeio A, Ta cwpatidla Tou vypoU mou
Bplokovtal ato onueio auto, apyilouv ta Talaviwvovrtal pe cuxvotnta 20Hz. Me moon TaxuTnTa
Sladidetal To KOO HECO OTO LUYPO;

Ao ta 9 Féuata emAEyeTe T 6. OAEG TIC AMAVTNOELG OOC VO TIG YPAWETE 0TV KOAAQ 0O, Oyt TNV
wrtotunia Twv Jeuatwy. Ta Yeuata eival LooTLua.

O AIEYOYNTHZ O KAGHIHTHZ
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OEMA 10
a,cC
OEMA 20
da.
b.
C.
d.
e.
OEMA 30
a.
b.
OEMA 40
a.
b.
C.
d.
e.
O©EMA 50
a.
b.
C.
OEMA 60
a.
b.

ATTOLVTAOELG

NaBog
JwoTo
Iwoto
NaBog
Iwoto

V,=V -V, =24V -16V =

H évéel§n tou apmepopeTpou A, eivat n idla pe tou A, dSnhadn 4A

14
I,=I-I =34-14=[24]
A ,
R, = I‘ =a= n taon V, elvat ibla pe tn V; emeldn €xoupe mapaiinin
olvbeon
R, R R 63 18 18 2
EvaAlaktikd: R, F = 1% = ”Q

H tdon tng mnyng elvat idta pe tnv V; kat tn V,, SnAadn

A, xoL A, AvaBeun B
A, xau Ay AvaBouv A kat B
A, xai Ay Kapia

prpropemped o S,
V1007
=?=—1?W= 1000

E=P-r=1000" -3600s5 = |360.000J
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Evalaktikd: E=P-t=0,1KW -1h=|0.1KWh

OEMA 70

(1) duvapikn
(2) kwvnTikn
(3) pewwvetat
(4) av€avetat
(5) pnxavikn

OEMA 8o

OEMA 90

==4=025

Ye KGOe pia TOAGVTWON TO CWHO TTEPVAEL Ao To onpeio O Vo dopég (uia mpog ta
aplotepad kol pia mpog ta e€la). Apa, otig 20 TAAAVTWOELG, TOU €KTEAEL uéoa o€ 5s,
Ba mepvael 40 dopsg.

H anméotaon petall 600 S1adoXLKWV MUKVWHATWY elval To pRKog KUpatog, SnAadn A=2m. H
ouxvOoTNTA UE TNV OMOoL0 TAAAVTWVOVTAL T CWHATISLA TOU LYPOoU eival n cuxvdTNTA TOU KUUATOC,
6nAadn f=20Hz. Epapuolovrtac tn BepeAlwdn e€lowon TwV KUPATWY BPLOKOUUE:

v=A-f=2m-20Hz=|40m/s
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